

11岁娃感动众读者,不少市民表示要伸援手

80岁老人希望帮帮小张阳



本报枣庄3月12日讯 (见习记者 刘婷婷) 本报3月11日C03版刊发了《爹瘫娘出走 11岁娃早当家》一文,介绍了11岁男童和奶奶相依为命的感人故事。张阳的懂事与坚强感动了众多



路修了灯安了,可是从来没亮过

新路灯不通电 居民仍摸黑

本报枣庄3月12日讯 (记者 李婷婷) 市中区逸夫小学门前的南北道路修好一年,新安装的路灯却从来没亮过,周围小区居民盼望路灯早日亮起。

“附近的龙居别墅和四季园小区居民都要从这里经过,天一黑就看不清

楚路了。”四季园小区的一位居民告诉记者,原来这条路根本没法走,后来修好了,还装上了路灯,附近的居民都很开心。可是,这装好的路灯却从来没亮过。家住华夏公寓的刘女士每天晚上8点钟下班,“下班后路灯也不亮,对于

我们这些骑自行车的很不方便。尤其是走到小区路口时,总是怕撞到从里面走出来的人。”据了解,逸夫小学门前的道路在2012年3月份进行了维修,并在道路西侧一面安装了路灯。安装好的路灯一直不亮,让附近的居民很困惑。

买身新衣服。”许崇英还表示,12日,她想跟随记者一起去看望张阳,并愿意给张阳一些经济支持。

80岁的老人许崇英专门拨打本报热线,老人说:“孩子的坚强懂事,让我非常感动,我想帮助他。一个11岁的娃,本应有个快乐的童年,可是他连衣服穿都没有,鞋子还破了,我想给他

为方便爱心人士帮助张阳,本报特意为开通了爱心热线:18763271526。伸出我们的手,献出我们的爱,让我们一起帮帮这个孩子吧。



本报有关张阳的报道版面。

全市职校技能大赛四月举行 优秀中职生 有望免试上高职

本报枣庄3月12日讯 (记者 张旋) 12日,记者从枣庄市教育局职成教科获悉,四月中旬将举行全市职业学校技能大赛,表现优秀者将有机会晋升相应的职业资格。同时,获省级二等奖以上中职生可免试上高职。

据了解,比赛分为教师组和学生组,学生组比赛参赛对象为全市中等职业学校2012年秋季及之前招生并已通过网上注册的在校学生。其中2011年秋季之前注册的学生不超过报名人数的30%,五年制高职学生报名参赛的,一至三年级学生(含三年级)可参加学生组比赛。学生组比赛共设置13个专业44个比赛项目。根据竞赛成绩排名,原则上按参赛人数的10%为一等奖,20%为二等奖,30%为三等奖,对取得各单项比赛第一名的选手授予“枣庄市技术能手”荣誉称号,符合国家职业标准的竞赛项目,按照有关规定晋升相应的职业资格,并颁发相应的职业资格证书。同时,比赛成绩做为全省2013年职业院校技能大赛选手集训选拔的主要依据。全市的优秀获奖者将在集训后参加全省的比赛,在全省获得二等奖以上的中职生就可以不用参加春季高考,毕业后直接到省内高等职业学校就读相关专业。

小学生捡手机 原地等失主

本报枣庄3月12日讯 (见习记者 孙姝华) 10日晚7点半左右,一名小学生骑车经过解放路市府名苑附近时,捡到了一部手机。这名小学生在原地等了近半个小时,最终将手机归还失主。

失主王浩告诉记者,10日晚上7点多他从市府名苑骑着电动车回家,可能是裤兜比较浅,一时大意手机就从兜里滑了出来。到家才发现手机不见了,他就赶紧原路返回寻找。“也不知道什么时候丢的,就顺着原路开始找,没想到捡到我手机的小学生就在原地等我,太感谢他了。”王浩说。“这名小学生估计等了很长时间,当我赶到市府名苑的时候都快8点了。”王浩说,本来想给他50块钱好好谢谢他,谁知道他把手机留下人就跑了。“估计这名学生应该是立新小学的学生,我都没来得及对他说声谢谢。”王浩说。

三联家电 三角花园向西500米 总店:公胜街店 新华市场东首 分店:君山路店 原百货大楼

空调火三月 抢购到三联

放心消费--就到三联家电公胜街老店、君山路店 电话:3360199

13日-17日 美的空调独家优惠:送礼享金卡、幸运送空调
冰箱、洗衣机、进口品牌彩电全场优惠送礼